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PROCES - VERBAL  
INCHEIAT ASTAZI  20.01.2026  IN SEDINTA ORDINARA A CONSILIULUI   LOCAL CUCA 

 
Incheiat astazi, 20.01.2026, cu ocazia ședintei ordinare a Consiliului Local Cuca. 

La sedinta participa: - Drăgușin Teodor Georgian- primar comuna Cuca, Marghiolu George -consilier 
personal, Săraru Alin -inspector principal compartiment  Financiar-Contabil, Păunoiu Elena -Daniela  – 

Secretarul General al Comunei Cuca, Bolan Ana- Maria – Administrator Public. 

La inceputul ședintei, d-na secretar Păunoiu Elena Daniela face prezenta consilierilor, constatându-se 

faptul că sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 consilieri in funcție. 

Secretarul general dă citire procesului verbal al ședintei anterioare din data de 12.01.2026 si este 

aprobat cu unanimitate. 
 

Se dă citire la proiectul ordinii de zi: 

 

 

1). Proiect de hotarare nr.3 privind aprobarea planului anual de actiuni sau lucrari de interes local, la 

nivelul Comunei Cuca, care va fi executat cu benefeciarii Legii nr.196/2016 în anul 2026. 
 

2).   Proiect  de hotarare nr.4  privind privind aprobarea concesionării terenurilor disponibile cu 

categoria de folosință „pajiște” (pășuni, islazuri) aflate în proprietatea publică a comunei Cuca 

 

3). Proiect de hotărâre nr.5 privind aprobarea Registrului Local al spatiilor verzi din Comuna Cuca, 
judetul Argeș. 

 

4 ). Diverse. 

 

Dl.Băcănoiu – președinte de ședinta dă citire Proiectului de hotarare nr.3 privind aprobarea planului 

anual de actiuni sau lucrari de interes local, la nivelul Comunei Cuca, care va fi executat cu benefeciarii Legii 
nr.196/2016 în anul 2026. 

Dl.Primar explică și detaliază activitatile pe care le vor desfasura persoanele care beneficiaza de ajutor 

financiar potrivit Legii nr.196/2016,in anul 2026. 

 Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu unanimitate (11 

voturi ” pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 11 consilieri prezenți. 

 

Dl.Băcănoiu – președinte de ședinta dă citire Proiectului de hotarare nr.4  privind privind aprobarea 

concesionării terenurilor disponibile cu categoria de folosință „pajiște” (pășuni, islazuri) aflate în proprietatea 

publică a comunei Cuca 

Dl.Primar explică in ce consta procedura de concesionare prin licitație publică deschisă a terenurilor, 

solicita propuneri pentru constituirea comisiei de de evaluare a ofertelor, comisia de rezolvare a contestaţiilor, 

cât și membrii supleanţi. 

Domnul Cernatescu sugereaza ca ar fi potrivita organizarea unei sedinte cu mai multi cetateni care sa-si 

exprime punctul de vedere si sa ia la cunostinta de conditiile care ar trebui indeplinite pentru a participa la 

licitatie. 

Domnul Bacanoiu sustine ca exista transparenta decizionala si cetatenii au acces liber la toate 

informatiile publice. 



Domnul Deaconu face propuneri din randul consilierilor locali in vederea constituirii comisiilor.  

Membrii au fost alesi astfel: 

1.Cernatescu Gheorghe 

2.Sandu Marius 

3.Bcanoiu Florin 

Membrii supleanti: 

1.Serban Ion 

2. Deaconu  Georgel Cristinel 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu unanimitate (11 voturi” 

pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 11 consilieri prezenți. 

 

Dl.Băcănoiu – președinte de ședinta dă citire Proiectului de hotarare nr. nr.5 privind aprobarea 

Registrului Local al spatiilor verzi din Comuna Cuca, judetul Argeș. 

Domnul Primar explica ce zone au fost selectate pentru a reprezenta spatiu verde,si  ce inseamna 

concret spatiu verde. 
Domnul Deaconu aminteste ca trebuie intretinuta baza sportiva,pentru ca a fost neglijata si utilizata 

necorespunzator ,si sa nu mai fie folosita ca loc de trecere. 

 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu unanimitate (11 voturi” 

pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 11 consilieri prezenți. 

 

 

Se trece la probleme diverse: 

 

 1.Dl. Primar precizeaza ca OCPI Arges a schimbat zonele care urmeaza a fi cadastrate,deoarece 
Romsilva are o cadastrare anterioara care va fi actualizata,acesta fiind motivul pentru care s-au schimbat zonele. 

 

 2.Dl.Marghiolu prezinta situatia Centrului Respiro,cladirea urmeaza a fi ridicata pana la sfarsitul anului 

2026. 

            Nu mai sunt alte discutii 

Dl. președinte de ședintă declară închise lucrările ședintei.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.   

 

 

 

 Președinte de ședință,                            Secretar General , 

   Băcănoiu Florin                                                 Păunoiu Elena Daniela 


